

我省7家污染企业被公开曝光

挂牌2家,最严重的氨氮超标32.5倍直排附近河流

星报讯(水金辰 记者 俞宝强) 我省第二季度对全省国控、省控重点污染源企业、重金属、造纸企业等环境执法检查,日前已完成。昨日,省环保厅决定对安徽华尔泰化工股份有限公司等7家企业曝光,并对马鞍山市正源带钢实业有限公司、马鞍山市金川金属表面处理技术有限公司两家

挂牌督办。本次7家不达标企业分别为,怀远市污水处理厂、祁门县黄山电器有限公司、安徽华尔泰化工股份有限公司、池州市中兴化工有限公司、超彩钛白科技(安徽)有限公司、马鞍山市正源带钢实业有限公司、马鞍山市金川金属表面处理技术有限公司。

在这7家中,对居民造成影响最大的要数池州市中兴化工有限公司。2003年,池州市中兴化工有限公司在池州市贵池县解放乡成立。公司总经理张建华承认,公司长时间内并未注重环保问题。据悉,截至去年,这家企业产生的废水,未经深度处理,直接排入了附近的解放河。废气也是

一样,直接排放到大气中。在今年第二季度的检查中,省环保厅发现池州市中兴化工有限公司环境污染问题很严重,该企业废水总排口取样监测氨氮达503mg/L,超标32.5倍。目前,省环保厅要求其立即停产整改,并限期重新报批环评审批手续。



7月17日15时起,安庆市暴雨倾盆,仅仅半个小时,安庆城区陷入汪洋。暴雨持续下了两个多小时后,众多临街商家遭遇水侵,受损非常严重。一位店主无可奈何地望着外面的深水,拿起平时钓鱼具站在店门口做着钓鱼的姿势,一脸苦笑。

记者 王汝华 文/图

和癌症赛跑的司法所长

中央媒体看安徽

据《法制日报》7月14日头版头条报道在安徽省芜湖市镜湖街道从事人民调解工作已经26年的司法所所长曹梅,自13年前查出癌症后,就一天当两天工作:白天下社区,到群众家去;晚上总结工作,为白天的调解想预案、作方案。她说,癌症无时无刻不在和她争夺生命,必须尽可能地往前赶时

间、赶工作,才能兑现为党、为人民奋斗一生的承诺。正是因为有了这样的精神追求,在与癌症斗争的13年里,曹梅没有自怜或悲情,忘我工作与帮助他人的快乐已成为她与病魔抗争的良方。在司法所工作26年来,曹梅调解了多少起纠纷,使多少个家庭破镜重圆、重享幸福和谐,帮助过多少困难群众、社区服刑人员,都已经无法准确统计。

上半年商品房同比少卖6.3%

星报讯(吴润青 记者 董艳芬) 记者从省统计局了解到,上半年,全省商品房销售面积为18866万平方米,同比下降6.3%,其中住宅销售面积16385万平方米,下降6.9%。虽然6月份房地产市场有回暖迹象,但销售面积增幅与上年同期相比回落达17.7个百分点。

今年前5个月,我省商品房销售面积呈下降态势,且降幅不断扩大。进入6月,受开发商“以价换量”,特别是5月份央行年内二次降低准备金率以及三年半以来首次降息等利好因素带动,首次置业的婚房需求和二次置业的改善性需求集中释放,市场成交量回升,当月降幅年内首次收窄。

3倍投注双色球6+3小复式自选号码 合肥一彩民中得2449万大奖

星报讯(盛文 陈浩 记者 周德胤) 合肥一彩民狂中双色球大奖2449万元,这是昨晚双色球第2012083期开奖后传来的喜讯。据检索,当晚,合肥一彩民用18元3倍投注6+3小复式自选号码,喜中3注783万元一等奖和6注16.5万元二等奖。出奖站点位于合肥市肥东县城梁园路好运来种子分公司对面的第34010278号福彩站点。

据出奖站点站主兼销售员陈世江回忆,大奖得主是个40多岁的中年人,他不熟悉,是当天傍晚来的,因为打的票有点特殊,所以有点印象。昨晚双色球开出中奖号码为:04、09、14、15、26、33,蓝球:04。全国共中出一等奖7注,分别是安徽3注,北京、江西、河南、湖南各1注。除大奖得主外,我省彩民还中得3注16.5万元二等奖。

江淮一览

芜雁高速年内将开通

昨日,记者从安徽高速公路控股集团了解到,年底前,我省正在建设的芜湖一雁翅高速公路将开通运行。据介绍,历经三

年建设,芜雁高速目前路基工程完工,路面工程建设展开规模施工,附属工程已经同步实施。

记者 王玉

六安18个项目获资助

日前,科技部、财政部发布2012年度第一批科技型中小企业技术创新基金立项项目公告,六安市18个项目获得资助,资助金

额共计1160万元,项目数和资助额均创该市历史新高。

操和分 记者 李世宏

低价卖房诈骗数百万

近日,明光市明光街道办事处犯罪嫌疑人杨某被当地警方从广东抓获押解归案。今年上半年,明光居民杨某因经营不善,筹

借大量外债,于是利用自己在农村盖起的一栋楼房外销,用低价吸引数十名群众购房诈骗数百万元外逃。

梁义道 记者 胡昊

超载还闯卡,被拘7天

近日,阜阳交警在阜颍路三十里铺处路面正常巡查时发现一辆涉嫌改型超限的黄色三轴货车。面对执法人员示意,该车非但不停,反而加速向执法人员冲去。执法人员

开车尾随,最终将该车拦截。经查,该车超限率高达96.5%,该驾驶员被处以行政拘留7日处罚。

巩彬 记者 杨文艺

“舞林会”总海选即将打响 想赢万元奖金,速到麦当劳报名



星报讯(记者 马冰璐) 由市场星报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大赛,已进入报名倒计时。记者昨日获悉,目前已经有100多支队伍报名参加

本届“舞林会”,同场角逐万元头奖。激烈火热的总海选也将于近日分别在合肥、蚌埠、淮南举行。此次比赛分预赛和决赛,共设置一等奖一名,奖金10000元;二等奖两名,奖金5000元;三等奖三名,奖金3000元。此外还设有优秀奖,奖品:1000元麦当劳餐券。快去当地麦当劳餐厅报名吧,如有疑问,您还可拨打咨询电话:0551-2626412、4656802、5293878、2891348。

小鬼“历险”记 13岁姐姐带7岁妹妹“寻亲”

星报讯(查甜甜 记者 张敏) “请问有看到两个小女孩吗?一个个大概1米68,穿着红衣服,另一个大概六七岁。”昨日中午,合肥各大车站,有人到处寻找一对小妹妹。据了解,“走散”的是一对小妹妹,姐姐13岁,妹妹仅7岁,在金寨居住。其姨夫称,小妹妹的父母常年在外打工,因放暑假,姐妹俩决定去寿县外婆家。当日

10点多,姐妹俩从金寨县坐车到合肥,准备转车去寿县,一路上无人陪同。合肥的姨夫在事先说好的合肥旅游汽车站一直没能等到姐妹俩身影,认为姐妹俩可能不慎走散。一直找到下午3时许,姨夫突然接到电话,两姐妹已到寿县汽车站。姐妹俩称,二人辗转转到合肥客运总站买了前往寿县的汽车票,之后即乘车离开,却不知姨夫正在焦急等待。

安徽广播电视台 传媒艺术培训中心

艺术高考辅导周末班、暑假集训班

开设专业:播音主持|表演|编导|空乘|摄影|音乐|舞蹈

安徽广播电视台高级专家(王茹、魏民等)、中国传媒大学、南京艺术学院等高校教授十人制小班授课,面试并试学合格确保通过专业考试。优秀学员安徽广播电视台奖励3000元/人奖学金,并优先安排毕业实践。

女生从这里开始……

电话:0551-3458016